

Půjčka bez registru

Vloženo: 23.02.2017 Komerční sdělení



Abyste si mohli půjčit peníze, musíte mít čistou platební historii - v mnoha případech to prostě platí beze zbytku. Naštěstí ale nejsou všechny nebankovní společnosti takové a [půjčka bez registru](#) je někdy skutečnou hračkou. Musíte ovšem vědět, kam se obrátit, jinak totiž hrozí, že budete dlouho bloudit ve vodách tuzemského internetu a odmítání žádostí o půjčku pak bude doslova denním chlebem. Možností je mnoho, například společnost XXLCredit vám půjčí až tři sta tisíc korun bez prověřování registru dlužníků. Co o této nabídce můžeme říci dále? Nebojte, brzy se dozvíte!

Začínající podnikatelé, ale i zájemci o konsolidace

Rozjet podnikatelský záměr, když jste zrovna zapsáni v registru dlužníků kvůli jedné zapomenuté složence - to může být vpravdě obtížné. V bance se podstatně sníží bonita, pokud při žádosti ověří, že tento škraloup skutečně existuje. Potom už se musíte spolehnout jen na nebankovní sektor, naštěstí tu však existují firmy, které spolehlivě pomohou za každé situace.

Můžete být začínajícím podnikatelem, který potřebuje peníze pro start projektu, který se povede brzy postavit na vlastní nohy. Můžete také žádat o půjčku, která bude sloužit jako konsolidace dřívějších úvěrů - jednoduše ušetřit na úrocích i měsíčních splátkách. Skutečně, alternativ je mnoho, XXLCredit ale pomůže za každé situace. Až tři sta tisíc korun na dobu šesti let. A takových variant je na trhu samozřejmě ještě více!

[Půjčka bez registru](#) je samozřejmostí i na Creditka.cz. Peníze můžete mít v rukou už během patnácti minut, ať už potřebujete půjčit do výplaty nebo v poněkud větším objemu - třeba na rekonstrukci koupelny nebo rovnou celého bytu. Jednoduše, zcela bez rizika, s transparentními podmínkami. Ptáte se na konkrétní parametry?

- 5 až 300 tisíc korun na dobu až šesti let (72 měsíců). Půjčka je bezúčelová!
- Žádná zástava nemovitosti ani nic podobného, neplatíte peníze předem!
- Není potřeba dokládat příjem, což samozřejmě otvírá další možnost pro některé žadatele.
- Zapotřebí bude jen číslo občanského průkazu, vlastní mobilní telefon a bankovní účet.

- Peníze mohou být na vašem účtu už během následující čtvrt hodiny.

Jak vidíte, nabídka od Creditka zní rozhodně zajímavě a stojí za zvážení. V jiných případech byste museli dokládat příjem a podstupovat ověření bonity. Menší měsíční příjem, například z důvodu nemoci nebo toho, že v dané práci teprve začínáte a dostali jste tak nástupní plat - a rázem je bonita příliš nízká. Peníze tím pádem nevidíte. Žádejte proto tam, kde je riziko odmítnutí prakticky na hranici nuly. Ušetříte si spoustu času i nervů s vyřizováním spojených, bude to prostě hračka.

Půjčka bez registru je dostupná absolutně všem - výjimek je opravdu málo. Jsou to například lidé mladší osmnácti let, jimž není možné půjčovat peníze ze zákona. Mohou o ni ale požádat ženy, které jsou toho času na mateřské dovolené či studenti posledního ročníku VŠ. Meze se rozhodně nekladou, cílem je spokojenost klientů a odmítnutí je skutečná vzácnost.

Prověřený poskytovatel rovná se nulové riziko

Pokud vsadíte na firmu, která má za sebou hmatatelnou historii, a navíc i spokojené klienty, nemůžete přeci sáhnout vedle. Naopak, taková volba je naprosto logická. Na trhu neexistují jen poctivé společnosti, ale i mnoho firem, které nejsou zrovna transparentní. O takové se ale starat nemusíte, zpravidla je poznáte na první pohled. Žádejte reference a uvidíte, že to půjde opravdu dobře. Když je poskytovatelem opravdu prověřená společnost, ideálně několika lety na trhu, riziko podvodu je absolutně na nule. A o to tu přeci jde, napálit se snad nikdo nechce, že?